

1

Смртовница

Народног добру 1 рејона града Београда

Састављена у

1	Породично и рођено име умрлог (код удатих жена и њихово девојачко породично име).	ИЗак Алкалај
2	Сталеж и занимање	апотекар
3	Године живота	45
4	Вероисповест	мојсијева
5	Да ли је ожењен, неожењен или удовац	неожењен
6	Дан, месец, година (по могућности и час) смрти и место где је умро	10. дец. 1941 год. убијен у логору код Топовских шума
7	Место и стан где је редовно пребивао	Београд, Књ. Олге 5
8	Држављанство, домовна општина	Југословенско, Београд
9	Име, боравиште и стан брачног друга (ако није у животу када и где је умро).	нема

10	<p>Име, доба, занимање, боравиште и стан пунолетне деце умрлога и пунолетних наследника већ умрле његове деце (уз назначење дана његовог рођења).</p>	<p>нема</p>
11	<p>Име, доба и боравиште малолетне деце умрлога и малолетних наследника већ умрле његове деце (уз назначење дана његовог рођења); да ли већ имају старатеља? Ако га немају ко се за таквог предлаже? Очекује ли удовица рођење детета?</p>	<p>нема</p>
12	<p>Име, доба, сталеж и занимање, боравиште или стан најближих сродника, који би могли бити по закону позвани на наследство или на старатељство над децом умрлог и осталих наследника по наредби на случај смрти.</p>	<p>рођени брат др.Моисе и сестре: Етелка Алкалај и Флора "аестро, које заступа А.Меворах, адв.овд.</p>
13	<p>Да ли у заоставштини има осим покретних ствари још непокретнина или књижних права и које су то? Да ли вероватно има знатних терета?</p>	<p>има ^{не} покретну имовину и непокретно имање у Београду <i>уризаци</i> и 2.к.ил. 1174 парц. 650/5 и 650/6. К.О. Београд 7. и имаје и Сарајево.</p>
14	<p>Колико износе трошкови болести, погребна и других дугова, који се имају првенствено намирити? Ко их је платио? Да ли то лице тражи да му се заоставштина уступи у име наплатне?</p>	<p>1.</p>

ИДБ

ИСТОРИЈСКИ АРХИВ БЕОГРАДА

ИДБ-42-421-7

15	Приближна вредност: а) Непокретности; б) Покретности; в) Тражбина, и г) Вредносних папира и уложних књижица (ако у заоставштини има само покретних ствари, треба кратким путем утврдити приближну вредност њихову на дан смрти, и то: ствари веће вредности напосе а остале ствари по групама).	ВИДИ ПИСАН ПОПИСА готов новач и и покретности и покретност и тражбине.
16	Да ли има изјаву последње воље, уговор о наследству, даривању на случај смрти или брачни уговор? Где се налазе исправе о томе? Ако је умрли оставио усмену изјаву последње воље: Породично и рођено име, боравиште и стан сведока.	нема
17	Да ли је и коме умрли био старалац? Који га је Суд зато поставио?	није
18	Да ли је умрли руковао новцем јавног надлештва, задужбине, закладе или сличне установе? Да ли је умрли добивао плату, пензију или друго бериво из које јавне благајне?	није
19	Да ли су у заоставштини нађени списи, нацрти или предмети Државних власти или јавних уснова?	нису

ПОТПИСИ:

пр. заступник,
 Странака, *Милош*

Сведока,

Судског повереника,

ИСТОРИЈСКИ
 АРХИВ
 БЕОГРАДА